Задания школьного этапа Конкурса по программированию и информационным технологиям. 2012г
Задача №1. Годовой баланс. (100 баллов)
В конторе «Рога и Копыта» подходит время подведения годового баланса. В бухгалтерию поступили сведения о том, что, согласно документам, суммарный расход составил а рублей, a суммарный приход – b рублей. Поскольку с реальным положением дел эти цифры все равно не имеют ничего общего, бухгалтер решил реализовать следующую свою идею.

Как известно, при наборе чисел на компьютере люди часто вводят цифры в неправильном  порядке. Поэтому бухгалтер хочет найти такой способ переставить цифры в числах a и b, чтобы в результате разность a-b (и, соответственно, количество денег, которые он положит к себе в карман), была максимальна, а в случае можно будет сослаться на ошибку секретаря. При этом нельзя забывать о знаке чисел и о том, что ноль не может быть первой цифрой числа. Напишите программу, которая поможет бухгалтеру.

Входные данные

Входной файл INPUT.TXT содержит два целых числа a и b (-109 < a, b < 109).

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите одно целое число – наибольшую разность чисел, первое из которых может быть получено перестановкой цифр a, а второе – перестановкой цифр b.

Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	18

10
	71

	2
	1

-23
	33


Задача №2. Стрелки. (100 баллов)
Задана последовательность, состоящая только из символов ‘>’, ‘<’ и ‘-‘. Требуется найти количество стрел, которые спрятаны в этой последовательности. Стрелы – это подстроки вида ‘>>-->’ и ‘<--<<’.

Входные данные

В первой строке входного файла INPUT.TXT записана строка, состоящая из символов ‘>’, ‘<’ и ‘-‘ (без пробелов). Строка состоит не более, чем из 250 символов.

Выходные данные

В единственную строку выходного файла OUTPUT.TXT нужно вывести искомое коли-

чество стрелок.

Пример

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	<<<<>>--><--<<--<<>>>--><<<<<
	4


Задача №3. Последовательность. (100 баллов)
Дан целочисленный массив из 30 элементов. Элементы массива могут принимать произвольные целые значения. Написать программу которая находит и выводит сумму наибольшей возрастающей последовательности подряд идущих элементов. Если таких последовательностей несколько, можно вывести любую из них.
Задание №4. Построение электронной таблицы. (60 баллов)

Собираясь на пляж, весёлые человечки решили запастись питьём. Незнайка взял с собой 2 литра кваса и литр газировки, Пончик – литр газировки и 3 литра малинового сиропа, Винтик и шпунтик вместе взяли 3 литра кваса и 2 литра газировки, Торопыжка – 3 литра газировки, доктор Пилюлькин – 1 литр кваса и 1 литр касторки. 1 литр кваса в Цветочном городе стоит 1 монету, 1 литр газировки – 3 монеты, 1 литр касторки – 2 монеты, 1 литр сиропа – 6 монет.

Построить электронную таблицу, из которой будет видно:

1. Сколько всего напитков взял с собой каждый из человечков и сколько это ему стоило.

2. Какое количество напитка каждого вида взяли все человечки вместе и сколько это стоило.

3. Сколько всего было взято жидкости и сколько потрачено денег всеми человечками вместе.

 Задание №5. Создание документа. (60 баллов)

 Оформите титульный лист (вставьте и взаимно разместите фигурный текст, рисунки, надписи).
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